
Πατζρα Ακανάςιε 
κ. Πρόεδρε του κοινοτικοφ ςυμβουλίου Περαίασ 
Αγαπθτά μζλθ του Συλλόγου γονζων και κθδεμόνων του ςχολείου 
Αγαπθτοί γονείσ και κθδεμόνεσ 
Αγαπθμζνοι μακθτζσ και αγαπθμζνεσ  μακιτριεσ 
Σιμερα αρχίηει μια ακόμθ ςχολικι χρονιά με τθν ευλογία τθσ Εκκλθςίασ, 
τισ ελπίδεσ και τισ ανθςυχίεσ μακθτϊν , γονζων και κακθγθτϊν  για ζνα 
καλφτερο μζλλον, γεμάτο προκοπι και πρόοδο.  
Είναι πολφ ςθμαντικό για τθν πρόοδό ςασ  να κζςετε καινοφργιουσ 
ςτόχουσ, που να ανεβάηουν ψθλότερα τον πιχθ των απαιτιςεων από 
τον εαυτό ςασ. Είναι πολφ χριςιμο για τθν επιτυχία ςασ να οργανϊςετε 
τισ δραςτθριότθτζσ ςασ και να  βάλετε ζνα πρόγραμμα ςτθ μελζτθ ςασ. 
Εμείσ οι δάςκαλοι ςασ, ςασ υποδεχόμαςτε με χαρά και ενκουςιαςμό για 
να ςασ χαρίςουμε από τθ δικι μασ ψυχι τα καλφτερα εφόδια και να ςασ 
κακοδθγιςουμε με επιτυχία ςτο κεάρεςτο ζργο τθσ παιδείασ. Με 
ανανεωμζνεσ δυνάμεισ από τισ διακοπζσ του καλοκαιριοφ, με ςκζψθ 
κακαρι, υπομονι, αγάπθ, πνεφμα πρόκυμο κα ζχουμε μια νζα 
αρμονικι ςυνεργαςία, για να αξιοποιοφμε δθμιουργικά κάκε ϊρα 
εργαςίασ και να κάνουμε τθ ςχολικι ηωι πθγι γνϊςθσ και αλθκινισ 
δθμιουργίασ. 
Το ςχολείο είναι μια μικρογραφία τθσ κοινωνίασ, όπου ηουν και 

εργάηονται πολλοί άνκρωποι μαηί. Απαραίτθτεσ προχποκζςεισ για τθν 

ομαλι ςυμβίωςθ, τθν προκοπι και τθν πρόοδο του είναι ο ςεβαςμόσ 

των δικαιωμάτων του άλλου, θ αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ, θ 

ςυνεργαςία και θ αλλθλεγγφθ. Προςπακιςτε να λειτουργείτε με 

ςυνζπεια, μζςα ςτα πλαίςια των νόμων και των κανονιςμϊν, με 

επιδίωξθ τθν κοινι αρμονικι και γόνιμθ ςυνφπαρξθ . Στθν εκδθλοφμενθ 

ςυμπεριφορά ςασ απαιτοφμε  αυτοςεβαςμό και αλλθλοςεβαςμό. Σασ 

κζλουμε να νιϊκετε ελεφκεροι υπακοφοντασ ςτουσ κανόνεσ του 

ςχολείου. Θζλουμε να ιςχφει θ αρμονικι ςφηευξθ δικαιωμάτων και 

υποχρεϊςεων. Μθ κεωρείτε ότι θ ςυμμόρφωςθ προσ τουσ κανονιςμοφσ 

περιορίηει με τον οποιοδιποτε τρόπο τθν ελευκερία ςασ. Κςα-ίςα που 

τθν επιβεβαιϊνει προςτατεφοντάσ τθν  από τισ υπερβάςεισ και τα λάκθ 

των άλλων. 

Τον ίδιο ςεβαςμό πρζπει να δείχνουμε και προσ το περιβάλλον, το 

ςχολικό χϊρο και τθν περιουςία του ςχολείου. Το ςχολείο μασ  αποτελεί 

το   ςτολίδι τθσ περιοχισ  και του Διμου. Προφανζσ τεκμιριο, τθσ 

άοκνθσ δραςτθριότθτασ του βοθκθτικοφ προςωπικοφ.  με πολλζσ και 

θλιόλουςτεσ αίκουςεσ, μεγάλθ αυλι, κλειςτό γυμναςτιριο για τθν 

εξαςφάλιςθ ςε διδάςκοντεσ και διδαςκομζνουσ ιδανικϊν ςυνκθκϊν 

εργαςίασ.  Στθν οικολογικι ςυνείδθςθ και τθν αιςκθτικι καλλιζργεια 

όλων μασ επαφίεται να το διατθριςουμε και να το ομορφφνουμε και 



άλλο. Διακζτει πλιρεσ ςχεδόν και εμπειρότατο εκπαιδευτικό δυναμικό 

με επιςτθμονικι επάρκεια, παιδαγωγικι  κατάρτιςθ και διάκεςθ 

προςφοράσ ζτοιμο να ανταποκρικεί και να εφαρμόςει τισ  νζεσ αλλαγζσ 

που κα ιςχφςουν από φζτοσ.  

Είναι ςπουδαία πράγματα αυτά μζςα ςτθ ηοφερι κατάςταςθ που 

βιϊνουμε. Μπορϊ όμωσ να ςασ διαβεβαιϊςω ότι ςτισ προκζςεισ μασ 

είναι να εξαςφαλίςουμε σε σας τους μαθητές μας περιβάλλον 

ομαλότθτασ και θρεμίασ ποφ είναι ο ηωτικόσ αζρασ για κάκε  

πνευματικι εργαςία και παιδαγωγικι δραςτθριότθτα. Εμείσ, οι 

κακθγθτζσ ςασ, δεςμευόμαςτε να δουλζψουμε ςκλθρά για να ςασ 

προςφζρουμε, όχι μόνο γνϊςεισ και αγωγι  αλλά και ευκαιρίεσ 

καλλιζργειασ ικανοτιτων, δεξιοτιτων και κριτικισ  ςκζψθσ, ϊςτε να 

γίνετε ικανοί να διαχειρίηεςτε και να επιλφετε μόνοι προβλιματα τθσ 

κακθμερινισ ςασ ηωισ. Δεςμευόμαςτε να υποςτθρίξουμε τον 

εμπλουτιςμό των ειδικϊν  ςασ ενδιαφερόντων, με καλζσ προκζςεισ  για  

ίςθ μεταχείριςθ, αμερόλθπτθ  και δίκαιθ αντιμετϊπιςθ. Υποςχόμαςτε 

“δια του παραδείγματοσ” να ςασ εμπνεφςουμε αυτοπεικαρχία, 

υπευκυνότθτα, εντιμότθτα, πνεφμα ςυνεργαςίασ και αποδοχισ του 

άλλου υπθρετϊντασ τουσ  ςτόχουσ  τθσ Παιδείασ. 

Από ςασ ηθτοφμε να κρατιςετε ςτο ακζραιο τθν παιδικι ςασ 

ηωντάνια, ηθτοφμε δίψα για μάκθςθ και διάκεςθ για δθμιουργικι 

ςυνεργαςία. Οργανϊςτε τθ μελζτθ ςασ και πάρτε από το ςχολείο ό,τι 

μπορεί να διαμορφϊςει τθν προςωπικότθτα ςασ.  

Με αυτζσ τισ ςκζψεισ  ςασ καλωςορίηουμε και ευχόμαςτε από 

καρδιάσ μια χαροφμενθ και δθμιουργικι χρονιά. Ιδιαίτερα κα ικελα να 

καλοςωρίςω τουσ μακθτζσ τθσ Α γυμναςίου που για πρϊτθ φορά 

βρίςκονται ανάμεςά μασ και να τουσ διαβεβαιϊςω πωσ εδϊ κα βροφνε 

μια δεφτερθ οικογζνεια, με αγάπθ και φροντίδα για τθν πρόοδο και τθν 

ομαλι εξζλιξι τουσ. 

Καλι πρόοδο ςε όλουσ ςασ  

 

 

 

 


